



ELSEVIER

Contents lists available at ScienceDirect

## Comptes Rendus Palevol

[www.sciencedirect.com](http://www.sciencedirect.com)



### Erratum

Corrigendum to “First occurrence of the extinct deer *Haploidoceros* in the Iberian Peninsula in the Upper Pleistocene of the Cova del Rinoceront (Castelldefels, Barcelona)” [C. R. Palevol 13 (1) (2014) 37–50; doi: 10.1016/j.crpv.2013.06.005]



Montserrat Sanz<sup>a,\*</sup>, Joan Daura<sup>a</sup>, Jean-Philip Brugal<sup>b</sup>

<sup>a</sup> Grup de Recerca del Quaternari (GRQ) del Seminari Estudis i Recerques Prehistòriques (SERP), Departament Prehistòria, H. Antiga i Arqueologia, Facultat de Geografia i Història, Universitat de Barcelona, C/Montalegre, 6-8, 08001 Barcelona, Spain

<sup>b</sup> Aix-Marseille université, CNRS, UMR 7269, Maison méditerranéenne des sciences de l'homme, BP 647, 5, rue du Château-de-l'Horloge, 13094 Aix-en-Provence, France

### ARTICLE INFO

#### Article history:

Available online 17 January 2014

In the above-mentioned article, the labels of samples Nos. 2022 and 2413 referring to specimens were incorrectly cited. In Figure 2, number 2022 should be replaced with 2413; in paragraph 4.1 (*Referred specimens*), number 2413 should be added in the list; in the first column of Table 1, number 2022 should be replaced with 2413; in paragraph 4.2 (*Description*), number 2022 should be replaced with 2413.

DOIs of original articles: <http://dx.doi.org/10.1016/j.crpv.2013.06.005>.

\* Corresponding author.

E-mail address: [grq@ub.edu](mailto:grq@ub.edu) (M. Sanz).